



కామారెడ్డిలో ఏర్పాటు పూర్తి..

కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 2: శాసనసభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు ఏర్పాట్లలో భాగంగా కౌంటింగ్ సిబ్బంది రెండో విడత రాష్ట్రమైజేషన్ ప్రక్రియను ఎన్నికల పరిశీలకుల సమక్షంలో పూర్తిచే శాసన జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్ తెలిపారు. కలెక్టరేట్లోని ఎన్ఎస్ హాల్లో కౌంటింగ్ పరిశీలకులు చిఫ్ అర్బన్ పర్మనెంట్ జగదీష్, ఆభయే నందకుమార్ కరగటూర్ సమక్షంలో శనివారం ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలను అనుసరిస్తూ సెకండ్ రాౌండమైజేషన్ ప్రక్రియ నిర్వహించారు. జిల్లాలోని మూడు శాసనసభ నియోజకవర్గాల పరిధిలో పోలింగ్ పూర్తయిన తర్వాత కట్టుదిట్టమైన భద్రతతో ఈవీ ఎంపీలు ఓట్ల లెక్కింపు కోసం కామారెడ్డిలోని ఎంపీ గౌడంలో, నిజామాబాద్ జిల్లా కౌంటింగ్ కేంద్రాలకు తరలింపి సాయుధ బలగాల పహరా నడుమ స్టాంగ్ రూలంలో భద్రత ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ సందర్భంగా కౌంటింగ్ నిర్వహణపై ఓట్ల లెక్కింపు సిబ్బందికి ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణా కార్యక్రమంలో పలు సూచనలు చేశారు. మూడో విడత కౌంటింగ్ సిబ్బంది, రాౌండ మైజేషన్ ప్రక్రియ ఆదివారం ఉదయం 5 గంటలకు రిటర్నింగ్ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రిటర్నింగ్ అధికారులు మను వాద్రి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రభాకర్, సీవీబీ రాజారాం, రమణునందన్, రౌండ్ వారిగా నిర్వహించే పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకున్నామని అన్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్



లెక్కింపు కోసం కామారెడ్డి నియోజకవర్గంలో 4 టీబుళ్లు, జుక్కల్, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గాల్లో రెండు టీబుళ్లు చొప్పున ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ సందర్భంగా కౌంటింగ్ నిర్వహణపై ఓట్ల లెక్కింపు సిబ్బందికి ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణా కార్యక్రమంలో పలు సూచనలు చేశారు. మూడో విడత కౌంటింగ్ సిబ్బంది, రాౌండ మైజేషన్ ప్రక్రియ ఆదివారం ఉదయం 5 గంటలకు రిటర్నింగ్ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రిటర్నింగ్ అధికారులు మను వాద్రి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రభాకర్, సీవీబీ రాజారాం, రమణునందన్, రౌండ్ వారిగా నిర్వహించే పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకున్నామని అన్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్

కౌంటింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన



కామారెడ్డిలో కౌంటింగ్ కోసం ఏర్పాటు చేస్తున్న అధికారులు

నిజామాబాద్ పాలిటెక్నిక్లో ఆరు నియోజకవర్గాలు

కామారెడ్డిలో 3 నియోజకవర్గాలకు కౌంటింగ్ ఏర్పాటు

ఉత్తరంగా ఎదురు చూస్తోన్న యావత్ తెలంగాణ సమాజం..

పకడ్బందీ ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల సంఘం

ఎన్నికల్లో గులాబీ గుబాళింపుపై భారత రాష్ట్ర సమితి శ్రేణుల ధీమా



నిజామాబాద్ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల కౌంటింగ్ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన టీబుళ్లు



తుది అంకం..

తిరుగుబాటు

తేలనున్న అభ్యర్థుల భవితవ్యం

నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): ఉత్తర విడతనున్నది. ఈవీఎంలలో నిక్షేపమైన ప్రజా తీర్పు నేటి మధ్యాహ్నంతో తేలనున్నది. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఎవరికి పట్టు కడతారున్నది తెలిపారున్నది. ఈవీఎంలలో నిక్షేపమైన ఓటరులకు పవనశయిడి తీర్పు ఆదివారం తెలుపడమన్నది. కౌంటింగ్ వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు వెల్లడించేందుకు అధికార యంత్రాంగం సర్వం సిద్ధం చేసింది. ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో మొత్తం తొమ్మిది నియోజకవర్గాలున్నాయి. ఇందులో నిజామాబాద్ అర్బన్, నిజామాబాద్ రూరల్, అర్బన్, బోధన్, బాల్కొండ, బాన్సువాడ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఓట్ల లెక్కింపును నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేశారు. కామారెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి, జుక్కల్ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన అడ్వార్ట్ రౌండ్లలో కామారెడ్డి ఎస్సీ ఆఫీస్ పక్కనే స్టాంగ్ రూమ్ వద్ద ఫలితాల వెల్లడికి చట్టపరమంగా ఏర్పాటు చేశారు. ఫలితాల వెల్లడి సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు తలెత్తకుండా కేంద్ర బలగాలతో పాటు రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ గజ్టి బందోబస్తును చేపడుతున్నది. మూడం చెల భద్రత వలయంలో ఓట్ల లెక్కింపును చేపట్టబోతున్నాడు. ఎన్నికల సంఘం అనుమతించిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు మాత్రమే లెక్కింపు కేంద్రాలకు అనుమతి ఉంది. మిగిలిన వారంతా కౌంటింగ్ ప్రాంతానికి దూరంలోనే ఉండాలి ఉంటుంది.

తమే తొందరగా రానున్నది. ఇక్కడ అన్ని నియోజకవర్గాల కన్నా అర్బన్లో తక్కువ పోలింగ్ బూత్లు ఉండడమే కారణం. కౌంటింగ్ కోసం ఒక్కో పార్టీ నుంచి ఒక్కో ఏజెంట్ను కౌంటింగ్ హాల్లోకి అనుమతిస్తారు. ఈవీఎంల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ముగిసిన తర్వాత ఒక వీవీ ప్యాట్ యంత్రంలోని స్లిప్పులను లెక్కిస్తారు. లెక్కింపు ప్రక్రియ పూర్తి అయిన వెంటనే రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారికి నివేదికలు పంపిస్తారు. కౌంటింగ్ నిర్వహణకు హాజరయ్యే పార్టీల ఏజెంట్లు ఆయా నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారి జారీ చేసిన గుర్తింపు కార్డులు తీసుకొని రావాల్సి ఉంటుంది. ఎన్నికల సిబ్బంది కూడా వారికి కేటాయించిన టీబుళ్ల వద్దనే విధులు నిర్వర్తించాలి. పక్క టీబుళ్ల వద్దకు వెళ్లకుండా ఎలాంటి అనుమతి ఉండబోదు. కౌంటింగ్ అంతా సీసీటీవీ పర్యవేక్షణలో ఉంటుంది. ఇక్కడ జరిగే కౌంటింగ్ను రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారులు, పరిశీలకులు నిరంతరం పరిశీలిస్తారు.

మొదట లెక్కించేది పోస్టల్ బ్యాలెట్..

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు, సర్వేస్ ఓట్లను ముందుగా లెక్కిస్తారు. ఈ ప్రక్రియ 8 గంటలకు మొదలైతే 20 నుంచి 30 నిమిషాల్లో ఫలితం వెల్లడవుతుందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. తొలుత పోస్టల్ బ్యాలెట్ తర్వాత సర్వేస్ ఓట్లను లెక్కించాల్సి ఉంటుంది. నితీత వ్యవధిలో పూర్తికాక పోయినా 8.30 గంటలకు ఈవీఎంలలో ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రారంభించే అవకాశాలుంటాయి. అయితే పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు పూర్తయితే కానీ ఈవీఎంల రౌండ్ ఫలితాలను అధికారికంగా ప్రకటించడానికి వీలేదు. సంబంధిత రిటర్నింగ్ అధికారి పర్యవేక్షణలోనే పోస్టల్ బ్యాలెట్లను లెక్కిస్తారు. ఈవీఎంలలోని ఓట్ల లెక్కింపు టీబుళ్లకు అదనంగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ల కోసం ఆర్గే వద్ద ప్రత్యేక టీబుళ్లను ఏర్పాటు చేస్తారు. ఈవీఎంలలో నమోదైన ఓట్ల లెక్కింపును నియోజకవర్గానికి 14 టీబుళ్లపై సహాయకులు పోలింగ్ కేంద్రాల ఈవీఎంలకు క్రమపద్ధతిలో తీసుకొచ్చి టీబుళ్లపై ఉంచుతారు. సూపర్వైజర్ వాటిపై ఉండే రిజల్ట్ మీటరు నొక్కి పార్టీల వారిగా నమోదైన ఓట్ల లెక్క నమోదు చేసుకుంటారు. మైక్రో అబ్జర్వర్ వాటిని పట్టికలో పొందుపర్చి ఆర్గేకు అందిస్తారు. అన్ని టీబుళ్ల లెక్కలను కలిపితే ఓ రౌండ్ ఫలితం వచ్చినట్లు పరిశీలన తర్వాత సంబంధిత ఆర్గే, పరిశీలకులు ఫలితాన్ని వెల్లడిస్తారు. చివరి రౌండ్ ఫలితం పూర్తయ్యాక అభ్యర్థి గెలుపును ఎన్నికల సంఘం అధికారికంగా ప్రకటిస్తుంది. రిటర్నింగ్ అధికారి స్వయంగా గెలుపొందిన వ్యక్తికి ద్వీపీకరణ ప్రార్థన అందిస్తారు.



పకడ్బందీగా కౌంటింగ్..

ఓటరు ఈవీఎంను నక్కగానే పక్కనున్న వీవీ ప్యాట్లో సదరు అభ్యర్థి గుర్తుతో ముద్రించిన వీటి పడడం ఓటింగ్ వారంతా గమనించే ఉంటారు. నియోజకవర్గాల్లోని ఏవేని ఐదు పోలింగ్ కేంద్రాల వీవీ ప్యాట్ల చిటిలను చివర్లో లెక్కిస్తారు. ఈవీఎం, వీవీప్యాట్ లెక్కింపు సరిపోయినందుకు అలా చేస్తారు. కాన్సి పోలింగ్ కేంద్రాల ఈవీఎంల ఫలితాల వెల్లడిలో మొరాయిస్తే అప్పుడు వీవీప్యాట్ల ఓట్లను మొదటి స్థానంలో అభ్యర్థికి, రెండో స్థానంలో అభ్యర్థికి మధ్య తక్కువ ఓట్ల వ్యత్యాసం ఉన్నప్పుడు లెక్కిస్తారు.



కట్టుదిట్టమైన భద్రత..

నిజామాబాద్ స్టాంగ్ రూమ్ వద్ద పోలీసు బందోబస్తు

ఓట్ల లెక్కింపు కోసం కట్టుదిట్టమైన భద్రత వలయాన్ని పోలీసులు ఏర్పాటు చేశారు. ఓటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయినప్పటి నుంచి ఈవీఎంలకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారుల సూచనలతో పోలీసులు పటిష్టమైన భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు. వీటిని పదిపర్చిన స్టాంగ్ రూమ్ వద్ద భారీ బందోబస్తు ఉండేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. రేయిబంబళ్లు సీసీ కెమెరాల పర్యవేక్షణతోపాటు స్టాంగ్ రూమ్ దరిదాపుల్లోకి ఎవ్వరినీ రానివ్వకుండా చూశారు. నేడు వెల్లడించే ఫలితాల ప్రక్రియలో భాగంగా ప్రతి రౌండ్కు అనుసరించే ఈవీఎం యంత్రాల్ని వీవీ ప్యాట్లను లెక్కింపు ప్రాంతానికి తరలింపేలా, ప్రతి రౌండ్కు సరిపడా సిబ్బందిని నియమించారు. ఇలా అధికారుల పర్యవేక్షణలో తీసుకొచ్చిన వాటిని యథావిధిగా లెక్కింపు తర్వాత కూడా పక్కా పర్యవేక్షణలో వాటిని భద్రపరచేలా ఏర్పాటు చేశారు. ఇందుకోసం లెక్కింపు బృందం సహా పర్యవేక్షణ సిబ్బందికి పలు దఫాలుగా శిక్షణ పూర్తయ్యింది.

రెండో విడుత ర్యాండమైజేషన్ పూర్తి..



నిజామాబాద్లో ర్యాండమైజేషన్ నిర్వహిస్తున్న ఎన్నికల అధికారులు

కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హాల్లోని ఎన్ఎస్ హాల్లో ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలను అనుసరిస్తూ సెకండ్ రాౌండమైజేషన్ ప్రక్రియ నిర్వహించారు. ఆదివారం ఉదయం ఉదయం నుంచి ప్రారంభమయ్యే ఓట్ల లెక్కింపు కోసం కౌంటింగ్ సిబ్బంది రెండో విడత రాౌండమైజేషన్ ప్రక్రియను పరిశీలకుల సమక్షంలో నిర్వహించారు. ఆరు సెగ్మెంట్లకు సంబంధించిన మొత్తం 122 మంది కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, 131 మంది కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లు, 123 మంది మైక్రో అబ్జర్వర్లు నియమించామని, వీరికి ఇప్పటికే పలు విడతలుగా మ్యాన్వల్ డ్రైవర్లతో కౌంటింగ్ నిర్వహణపై శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించడం జరిగిందని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హాల్లోని ఎన్నికల పరిశీలకుల దృష్టికి తెచ్చారు. రిజర్వ సిబ్బంది సైతం అందుబాటులో ఉండారన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గానికి ఓట్ల లెక్కింపు కోసం 14 టీబుళ్లు చొప్పున ఏర్పాటు చేస్తూ రౌండ్ వారిగా కౌంటింగ్ నిర్వహించేలా పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. మూడో విడత కౌంటింగ్ సిబ్బంది ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియ ఆదివారం ఉదయం 5 గంటలకు రిటర్నింగ్ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తారని కలెక్టర్ తెలిపారు. అదనపు కలెక్టర్ పి.యారెడ్డి, సీవీబీ బాలారావు, ఎన్ఎస్ అధికారి రవికుమార్, కలెక్టరేట్ ఏవీ ప్రశాంత్, ఎన్నికల విభాగం అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జులైవారి, డిసెంబర్ 2: శాసనసభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు ఏర్పాట్లలో భాగంగా కౌంటింగ్ సిబ్బంది రెండో విడత రాష్ట్రమైజేషన్ ప్రక్రియను శనివారం ఎన్నికల పరిశీలకుల సమక్షంలో పూర్తిచేశారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి,